

2026/2/1 下午 05:45:25

提倡正體漢字文化之美 新澤西中文學校舉辦象棋比賽

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-03-16

為發揚傳統中華文化、提倡臺灣正體字之美及豐富華語文學習的多樣性與趣味性，新澤西中文學校協會3月16日於北新中文學校禮堂舉辦漢字文化節活動及象棋比賽，來自維德孟華中文學校、博根中文學校、聯合中文學校、北新中文學校等4所學校，低、中、高年級組參賽者共19人，FASCA青少年文化大使也到場協助比賽進行。

比賽採用中華民國象棋協會比賽規則，分低、中、高年級三組，並採雙淘汰制決定勝負。低年級組第一名為聯合中文學校Damien Lo、第二名為博根中文學校盧道予、第三名為北新中文學校殷欣樂；中年級組第一名為維德孟華中文學校Theodore Zhang、第二名為博根中文學校黃翰聞、第三名為維德孟華中文學校Evan Lee；高年級組第一名為維德孟華中文學校Evan Su、第二名為博根中文學校鍾佳成，第三名為博根中文學校張以力，賽後隨即舉行頒獎典禮。

新澤西中文學校協會理事長戴松昌表示，練習象棋除了有益於智力發展之外，更能提升對中文字的了解，並鼓勵參賽者平時多加練習。新澤西中文學校協會會長李珠瑛表示，今年第一次在北新中文學校舉行，感謝校方、家長及老師鼓勵學生們參加。她也表示，象棋是中華文化很重要的一部分，象棋比賽讓學生有機會展示自己的象棋實力，讓不同學校之間可以互相切磋學習、精進棋藝，也幫助學生提升思考和專注的能力。



提倡正體漢字文化之美 新澤西中文學校舉辦象棋比賽1

2026/2/1 下午 05:45:25

提倡正體漢字文化之美 新澤西中文學校舉辦象棋比賽

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-03-16



提倡正體漢字文化之美 新澤西中文學校舉辦象棋比賽2



提倡正體漢字文化之美 新澤西中文學校舉辦象棋比賽3